

## Home / PinStripe USB Schwarz / PinStripe USB-Laufwerk 8 GB - Schwarz



# PinStripe USB-Laufwerk 8 GB - Schwarz

Da sich USB-Anschlüsse mittlerweile an fast jedem Computer und sogar in Autos, DVD- und Multimedia-Playern, Fernsehern, Fotorahmen usw. befinden, sind USB-Laufwerke zum unverzichtbaren Zubehör avanciert.

Das PinStripe USB-Laufwerk von Verbatim verfügt über einen praktischen Schiebemechanismus, der den USB-Anschluss ganz ohne leicht abhanden kommende Schutzkappe stets zuverlässig schützt.

Testversion für Kennwortschutzsoftware herunterladen – www.verbatim-europe.com/usbsoftwaredownload

Das leichtgewichtige und elegant gestreifte PinStripe USB-Laufwerk ist in verschiedenen Kapazitätsausführungen von 2 - 32 GB erhältlich und stellt somit die perfekte Speicherlösung für jedermann dar.



Mehr Natur, weniger Kunststoff.

Diese Packung besteht im Schnitt aus 90 % weniger Kunststoff als herkömmliche Verpackungen.

#### 2 Jahre eingeschränkte Garantie von Verbatim

Artikelnummer: 49062 Kapazität: 8 GB

Lesemindestgeschwindigkeit: 10 MB/s Schreibmindestgeschwindigkeit: 4 MB/s

## Funktionen und Vorteile

- Praktischer Schiebemechanismus
- Testversion für Kennwortschutzsoftware kann heruntergeladen werden.
- Kostenloser Hotline-Support
- 2 Jahre eingeschränkte Garantie von Verbatim

## Systemvoraussetzungen

Windows 2000, XP, Vista, 7
Mac OS 9 oder höher, Linux 2.4.0 oder höher

#### **Technische Daten**

- Gewicht: 8,6 g
- Abmessungen: 54 x 21 x 9,22 mm (L x B x H).
- Lesemindestgeschwindigkeit: 10 MB/s
- Schreibmindestgeschwindigkeit: 4 MB/s
- Lieferumfang: USB-Laufwerk

Hinweis: Die tatsächliche Leistung hängt von der Dateigröße und der Computerleistung ab.





